L
Datum: QUADRATISCHES Termumformungen =

1. Berechne:

a) (2 +3)2 =
22+32 =
by (2 +4)? =
22442 =
o (3 +5)2=
32+52 =
d (1 +1)2=
12+12 =

2. a) Die Ergebnisse bei jeder Aufgabe unterscheiden sich. Schreibe die Differenz jeweils in
das Kastchen zwischen den Aufgaben

b) Kann man schon vor der Berechnung der Aufgabenpaare sagen, welcher Differenz-
betrag sich ergeben wird?
Probiere es auch mit anderen, gleichartigen Aufgaben aus.

c) Wie grof3 wird die Differenz zwischen (a + b)? und a?+b? sein?

d) Finde eine rechnerische Begrindung fir die in c) aufgestellte Vermutung.
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